Tara - Peso netto - Peso lordo

LIMONI
PESO LORDO: 13,3 kg
TARA: 1,3 kg

| limoni al netto, vengono suddivisi in
sacchetti da 2 kg ciascuno.

Quanti sacchetti si otterranno?

MELE

PESO LORDO: 28,6 kg

TARA: 1,6 kg

Viene calcolato il peso netto.

A un cliente vengono venduti 6,8 kg e a

un altro 3,2 kg.

Quanti kg di mele rimangono? kg

ARANCE

PESO LORDO: 16,6 kg

TARA: 1,6 kg

Viene calcolato il peso netto.

Le arance vengono suddivise in sacchetti
da 3 kg.

Quanti sacchetti si otterranno?
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POMPELMI
PESO LORDO: 15,4 kg
TARA: 1,6 kg

Viene calcolato il peso netto.
Marciscono 3 kg.

Quanti kg di pompelmi rimangono?

kg

SEDANO
PESO LORDO: 18,8 kg
TARA: 1,9 kg

Qual & il peso netto? kg

Due cassette di pomodori pesano
complessivamente 26 kg.

Ciascuna cassetta pesa 1,5 kg

Quanto pesano i pomodori di una

cassa? kg
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